



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za međunarodnu
suradnju i europske integracije**

Pula, Flanatička 29
tel. 052/372-1777, fax. 052/372-178

Klasa: 023-01/12-01/15
Urbroj: 2163/1-23/5-12-1
Pula, 3. prosinca 2012.

**ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN
putem
Stručne službe za poslove
Skupštine i Poglavarstva
Dršćevka 3
52000 PAZIN**

PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije za 2013. godinu, dostavlja se

U prilogu Vam dostavljamo Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije za 2013. godinu na nadležno postupanje.

S poštovanjem.

v.d. PROČELNIKA
Oriano Otočan



Temeljem članka 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 10/09), Župan Istarske županije dana 27. prosinca 2012. godine, donosi

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije za 2013. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije za 2013. godinu, te isti čini sastavni dio ovoga Zaključka.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 023-01/12-01/58
URBROJ: 2163/1-01/8-12-2
Pula, 27. prosinca 2012.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Ivan Jakovčić

Dostaviti:

1. *UO za međunarodnu suradnju i europske integracije IŽ,*
2. *Pismohrana, ovdje*

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u članku 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 10/09), kojim su propisane ovlasti Župana kao nositelja županijske izvršne vlasti.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVI DONOŠENJEM

Ovim aktom uređuje se sadržaj Zaključka o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije za 2013. godinu.

Sukladno navedenim pozitivnim propisima i profesionalnoj odgovornosti prema obavljanju poslova područne (regionalne) samouprave, Upravni odjel za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije izradio je Prijedlog Programa rada za 2013. godinu. Prihvaćajući zahtjeve usvojenih normi i ISO 9001:2000 standarda, Prijedlog Programa rada izrađen je na propisanim obrascima, te su u njemu jasno istaknuti ciljevi rada Upravnog odjela u 2013. godini, odgovornosti i ovlaštenja za njihovo izvršavanje s rokovima izvršenja i mjerilima postignuća.

III. POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA

Za provedbu ovog akta nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Proračunu Istarske županije za 2013. godinu.

IV. TEKST PRIJEDLOGA AKTA

U pravitku se dostavlja tekst predmetnog akta.

PROGRAM RADA ZA Upravni odjel za međunarodnu suradnju i europske integracije U GODINI: 2013.

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI ČELNIKA/ČELNICE UPRAVNOG ODJELA

Program rada Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije zasnovan je na pozitivnim propisima, Statutu Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 10/09), te na objektivnoj ocjeni stanja i mogućnosti u djelokrugu ovog upravnog tijela, propisnog Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 13/09). U oblasti međunarodne suradnje i europskih integracija obavljaju se poslovi multilateralne, bilateralne međuregionalne i međunarodne suradnje, poslovi vezani uz članstvo u međunarodnim organizacijama, suradnja s istarskim iseljenicima u svijetu, edukacija i informiranje građana, civilnog sektora, gospodarstva, te javnog sektora o procesima europskih integracija, poslovi kandidiranja i implementacije projekata financiranih iz programa Europske unije i drugih međunarodnih izvora.

Čelnik/Čelnica: _____

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">Najznačajnije povoljne mogućnosti su: detaljno definiran rad i postupanje svakog službenika Upravnog odjela, visoka razina radne discipline, stručnost, kreativnost i odgovornost u radu, visoki stupanj dodatne educiranosti o znanjima u oblasti europskih integracija, te kandidiranja i implementacije projekata financiranih iz programa EU i drugih međunarodnih izvora, certificiran sustav upravljanja kvalitetom u samoupravnom djelokrugu prema međunarodnim standardima ISO 9001:2000, informatička opremljenost, veliko iskustvo djelatnika na temelju dosadašnjih uspješnih rezultata, rad utemeljen na programskim dokumentima (Županijska razvojna strategija), potpora aktivnostima od strane predstavničkog tijela županije.	<ul style="list-style-type: none">Najznačajniji problemi su: djelovanje Upravnog odjela na tri različite lokacije, što uvelike otežava izvršavanje svakodnevnih radnih obveza i zadataka, teškoće u osiguravanju financijskih sredstava za sufinanciranje projekata zbog limitiranih fiskalnih kapaciteta Istarske županije. restrikcije u zapošljavanju i stimuliranju kadrova za obavljanje poslova pripreme i implementacije međunarodnih projekata, utvrđene zakonskim i podzakonskim propisima, nedostatak financijskih sredstava za sustavnu i kontinuiranu edukaciju službenika Upravnog odjela vezanu za korištenje sredstava iz strukturnih fondova u predstojećem programskom razdoblju.

3. CILJEVI KOJI SU SE PLANIRALI POSTIĆI U 2013. GODINI

	CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
A	Europske integracije, europski programi i fondovi	<p>Sustavno praćenje svih europskih programa na koje mogu participirati korisnici iz Istarske županije, informiranje javnog sektora, gospodarstva, medija, civilnog sektora i građana, kroz organizaciju seminara, radionica, konferencija, te redovito ažuriranje i objava svih relevantnih podataka na web stranici Upravnog odjela www.istra-europa.eu.</p> <p>Broj projekata odobrenih za financiranje iz fondova Europske unije i drugih međunarodnih izvora.</p>
B	Međunarodne organizacije	Aktivno sudjelovanje u radu tijela međunarodnih organizacija, provedba njihovih aktivnosti i programa, te sustavno praćenje rada onih organizacija koje mogu unaprijediti određeni sektor ili omogućiti sudjelovanje u međunarodnim projektima.
C	Bilateralna suradnja s regijama	Aktivno promicanje bilateralne suradnje s regijama s posebnim naglaskom na realizaciju projekata financiranih iz međunarodnih izvora.
D	Suradnja s istarskim iseljenicima	Učinkovito pružanje potpore u pogledu problematike s kojom se iseljenici susreću, te kontinuirana suradnja s klubovima istarskih iseljenika u svijetu.
E	Županijski savjet za europske integracije	Aktivno učešće u procesu informiranja civilnog i javnog sektora, te građana o eurointegracijskim procesima i pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji.
F	Ured u Bruxellesu	Sustavno promicanje interesa Istarske županije, osobito u području EU programa, uz aktivno uključivanje jedinica lokalne samouprave, ustanova, udruga, razvojnih agencija i građana s područja Istarske županije.
G	Ured u New Yorku - Istrian Information Centre	Promicanje interesa Istarske županije, osobito u području održivog razvoja, turizma, poljoprivrede i ruralnog razvoja, kulture i obrazovanja, te stručne pomoći i potpore istarskim iseljenicima, uz aktivno uključivanje jedinica lokalne samouprave, ustanova, udruga, razvojnih agencija i građana s područja Istarske županije.
H	Implementacija međunarodnih projekata iz nadležnosti Upravnog odjela	Kvaliteta i učinkovitost implementacije međunarodnih projekata.

4. NEPOSREDNI ZADACI

CILJ	A.1	Euro Info Point	ZADACI	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
Europske integracije, europski programi i fondovi	A.1	Euro Info Point		<p>Pročelnik, više savjetnice za međunarodnu suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međunarodne projekte</p>	31.12.2013.	<p>Iznos od 299.600,00 kn osiguran je u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. godinu</p>	<p>Javni sektor, gospod. subjekti, civilni sektor, mediji, građani</p>
	A.2	Priprema međunarodnih projekata sufinanciranih sredstvima EU i drugih međun. izvora	<p>Pročelnik, više savjetnice za međun. suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međun. projekte</p>	31.12.2013.	<p>Iznos od 70.000,00 kn osiguran je u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. godinu</p>	<p>Jedinice lokalne samouprave, ustanove, udruge, gospodar. subjekti, građani</p>	

<p>A.3</p>	<p>Konferencije i seminari</p>	<p>Pročelnik, više savjetnice za međun. suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međun. projekte</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Iznos od 250.000,00 kn osiguran je u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. godinu</p>	<p>Javni sektor, gospodar. subjekti, civilni sektor, mediji, građani</p>
<p>Europske integracije, europski programi i fondovi</p>	<p>A.4</p>	<p>Praćenje, koordinacija i implementacija projekata u sljedećim programima: predpristupnim programima (IPA komponente I, II, III, IV i V), programima zajednice (Cultura, FP7, CIP, Intelligent Energy II, Europe for citizens, Civil protection ...), bilateralnim programima decentralizirane kooperacije s drugim regijama (Veneto i dr.)</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Iznos za potrebe sufinanciranja i predfinanciranja implementacije međun. projekta u visini od 150.000,0 kn – pričuva za programe EU, osiguran je u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. g.</p>	<p>Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, ustanove, gospodar. subjekti, civilni sektor, građani</p>

	A.5	Stručna pomoć upravnim tijelima IŽ, ustanovama čiji je osnivač IŽ, jedinicama lokalne samouprave i razvojnim agencijama u pripremi projekata	Više savjetnice za međun. suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međunarodne projekte	31.12.2013.	Nisu potrebna dodatna financijska sredstva	Upravna tijela IŽ, ustanove, jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije
Europske integracije, europski programi i fondovi	A.6	Stručna pomoć upravnim tijelima IŽ, ustanovama čiji je osnivač IŽ i jedinicama lokalne samouprave u implementaciji projekata	Više savjetnice za međun. suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija,	31.12.2013.	Nisu potrebna dodatna financijska sredstva	Upravna tijela IŽ, ustanove, jedinice lokalne samouprave
	A.7	Vođenje baze projekata	Viši stručni suradnici za međunarodne projekte	31.12.2013.	Nisu potrebna dodatna financijska sredstva	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, ustanove, gospodar. subjekti, civilni sektor, potencijalni projektni partneri, građani

<p>Europske integracije, europski programi i fondovi</p>	<p>A.8</p>	<p>Priprema projekata za kandidiranje na strukturne fondove Europske unije</p>	<p>Pročelnik, više savjetnice za međunarodnu suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međunarodne projekte.</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Proračunu Istarske županije za 2013. g.</p>	<p>Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, ustanove, gospodar. subjekti, civilni sektor, potencijalni projektni partneri, građani</p>
<p>Međunarodne organizacije</p>	<p>B.1</p>	<p>Jadranska euroregija</p>	<p>Župan, pročelnik, viša stručna suradnica za međunarodne projekte</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Sredstva su osigurana u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. god. i Financijskim planom Jadranske euroregije za 2013. godinu</p>	<p>Članice Jadranske euroregije, upravna tijela IŽ, razvojne agencije, jedinice lokalne samouprave gospodar. subjekti, civilni sektor</p>
<p></p>	<p>B.2</p>	<p>AER (Skupština europskih regija) - Eurodyssee</p>	<p>Viša savjetnica za međunarodnu suradnju i europske integracije, stručna suradnica za međunarodnu suradnju i europske integracije</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Sredstva su osigurana u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. god.</p>	<p>Učesnici programa, ustanove, trgovačka društva</p>

<p>Međunarodne organizacije</p>	<p>B.3</p>	<p>Članstvo u međunarodnim organizacijama:</p> <ul style="list-style-type: none"> - CRPM -Konferencija perifernih pomorskih regija - CARLE - Konferencija europskih regionalnih skupština - AREV - Asocijacija europskih vinskih regija - IRE - Institut regija Europe - ARLEM - Euro - Mediterranean Regional and Local Assembly - EGTC - "Euroregije bez granica/Euro regione senza confini", Stalna konferencija istarskih gradova i općina - ERISA – Europska udruga regija za informacijsko društvo 	<p>Župan, Predsjednik Županijske skupštine, pročelnik, više savjetnice za međun. suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međun. suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međun. projekte,</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Sredstva su osigurana u razdjelu 2 Proračuna Istarske županije za 2013. g.</p>	<p>Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave</p>
<p>Bilateralna suradnja s regijama</p>	<p>C.1</p>	<p>Suradnja s regijama u inozemstvu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Emilia Romagna, - Friuli Venezia Giulia, - Veneto - Sarajevski Kanton, - Vojvodina, - Trenčín, - Zheijang - Champagne – Ardenne, - Toscana - Malopolska, - Puglia i dr. 	<p>Župan, pročelnik, više savjetnice za međun. suradnju i europske integracije, viša savjetnica za pravne poslove međun. suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međun. projekte</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Iznos od 61.000,00 kn osiguran je u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013.g.</p>	<p>Inozemne regije, upravna tijela Istarske županije, jedinice lokalne samouprave, gospodarski subjekti, građani</p>

Suradnja s istarskim iseljenicima	D.1	Suradnja s istarskim iseljenicima	Pročelnik, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viša savjetnica za međunarodnu suradnju i europske integracije, viša referentica za međunarodnu suradnju i europske integracije	31.12.2013.	Iznos od 20.000,00 kn osiguran je u razdjelju 15 Proračuna Istarske županije za 2013. g.	Upravna tijela IŽ, ustanove, udruge, građani, iseljenici
Županijski savjet za europske integracije	E.1	Rad Županijskog savjeta za europske integracije	Župan, pročelnik, viša savjetnica za međunarodnu, suradnju i europske integracije	31.12.2013.	Iznos od 10.000,00 kn osiguran je u razdjelju 15 Proračuna Istarske županije za 2013.g.	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, građani
Ured u Bruxellesu	F.1	Rad Ureda u Bruxellesu	Župan, pročelnik, viši stručni suradnik za međunarodne projekte	31.12.2013.	Iznos od 366.960,00 kn osiguran je u razdjelju 15 Proračuna Istarske županije za 2013.g.	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, gospodar. subjekti, civilni sektor, građani

Ured u New Yorku - Istrian Information Centre	G.1	Rad Ureda u New Yorku - Istrian Information Centre	Župan, pročelnik, viša stručna suradnica za međunarodnu suradnju	31.12.2013.	Sredstva u iznosu od 1.056.565,00 kn osigurana su Proračunom Istarske županije za 2013. g.	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave razvojne agencije, gospodar. subjekti, civilni sektor, - građani
Implementacija međunarodnih projekata iz nadležnosti Upravnog odjela	H.1	Revitalizacija Završja	Pročelnik, viša savjetnica za međunarodnu suradnju i europske integracije viša stručne suradnice za međunarodne projekte	31.12.2013.	Sredstva u ukupnom iznosu od 100.000,00 kn osigurana su u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. g.	Jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, ustanove, udruge, gospodar. subjekti, građani
	H.2	Alterenergy	Pročelnik, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viši stručne suradnici za međunarodne projekte	31.12.2013.	Sredstva u ukupnom iznosu od 790.000,00 kn osigurana su u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. g.	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, IRENA (Istarska regionalna energetska agencija), gospodar. subjekti, građani

Implementacija međunarodnih projekata iz nadležnosti Upravnog odjela	H.3	PITAGORA	Pročelnik, viša stručna suradnice za međunarodne projekte	31.12.2013.	Sredstva u ukupnom iznosu od 31.354,37 kn osigurana su u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. g.	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, gospodar. subjekti, građani
	H.4	SEED	Pročelnik, viša savjetnica za pravne poslove međunarodne suradnje i europskih integracija, viši stručni suradnici za međunarodne projekte	31.12.2013.	Sredstva u ukupnom iznosu od 669.751,63 kn osigurana su u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. g.	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, udruge, građani
	H.5	Adri. Gov	Pročelnik, viši stručni suradnici za međunarodne projekte.	31.12.2013.	Sredstva u ukupnom iznosu od 1.463.678,00 kn osigurana su u razdjelu 15 Proračuna Istarske županije za 2013. g.	Upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, udruge, građani

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

CILJ	ZADATAK	OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI
A	A.1 Euro Info Point	Praćenje svih europskih programa i informiranje javnog sektora, gospodarstva, medija, civilnog sektora i građana	Jedinice lokalne samouprave, gospodarski subjekti, mediji, civilni sektor, građani

A	A.1 Euro Info Point	A.1.b	Izvrješćivanje svih zainteresiranih subjekata o eurointegracijskom procesu i aktivnostima IŽ redovitom objavom podataka na web stranici Upravnog odjela	Vanjski suradnici
	A.2 Priprema međunarodnih projekata sufinanciranih sredstvima EU i drugih međun.	A.2.a	Provedba postupka pripreme i kandidiranja projekata sufinanciranih sredstvima EU i drugih međunarodnih izvora, što uključuje: pripremu projektnih ideja i projekta, odabir projektnih ideja za kandidiranje, kandidiranje projekata, finansijsko praćenje pripreme projekata, poslovi pravne regulative	Jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, ustanove, udruge, gospodar. subjekti
	A.3 Konferencije i seminari	A.3.a	Organizacija tematskih konferencija s ciljem predstavljanja zakonodavnog okvira djelovanja unutar EU-a, međunarodnih konferencija s naglaskom na političke ciljeve Istarske županije i međunarodnih konferencija u suorganizaciji međunarodnih organizacija u čijem radu sudjeluje IŽ	Predstavnici tijela EU, predstavnici međun. organizacija, predstavnici tijela državne uprave RH, drugi vanjski suradnici
	A.4 Praćenje, koordinacija i implementacija projekata u slijedećim programima: predpristupnim programima (IPA komponente I, II, III, IV i V), programima zajednice (Cultura, FP7, CIP, Intelligent Energy II, Europe for citizens, Civil protection ...), bilateralnim programima decentralizirane kooperacije s drugim regijama (Veneto i dr.)	A.4.a	Provedba sustavnog praćenja, koordinacije, pripreme sudjelovanja i korištenja sredstava u slijedećim programima: predpristupnim programima (IPA komponente I, II, III, IV i V), Programima zajednice (Cultura, FP7, CIP, Intelligent Energy II, Europe for citizens, Civil protection ...), bilateralnim programima decentralizirane kooperacije s drugim regijama (Veneto i dr.)	Predstavnici tijela EU, predstavnici inozemnih regija, predstavnici tijela državne uprave RH
	A.5 Stručna pomoć upravnim tijelima IŽ, ustanovama čiji je osnivač IŽ, jedinicama lokalne samouprave i razvojnim agencijama u pripremi projekata	A.5.a	Kontinuirano pružanje stručne pomoći osobito u poslovima pravne regulative i finansijskog praćenja pripreme projekata	Upravna tijela IŽ, ustanove čiji je osnivač IŽ, razvojne agencije
	A.6 Stručna pomoć upravnim tijelima IŽ, ustanovama čiji je osnivač IŽ i jedinicama lokalne samouprave u implementaciji projekata	A.6.a	Kontinuirano pružanje stručne pomoći osobito u poslovima pravne regulative i finansijskog praćenja implementacije projekata	Upravna tijela IŽ, ustanove čiji je osnivač IŽ
	A.7 Vođenje baze projekata	A.7.a	Prikupljanje podataka i kontinuirano ažuriranje baze projekata	Upravna tijela IŽ, razvojne agencije, jedinice lokalne samouprave, ustanove

A	A.8 Priprema projekata za kandidiranje na strukturne fondove Europske unije	A.8.a	Kontinuirani rad na pripremi projekata za kandidiranje na strukturne fondove Europske unije.	Upravna tijela IŽ, razvojne agencije, jedinice lokalne samouprave, ustanove
B	B.1 Jadranska euroregija	B.1.a	Sudjelovanje u pripremi i organizaciji sjednica Skupštine, Izvršnog odbora, Nadzornog odbora i komisija Jadranske euroregije	Župan, predstavnici članica Jadranske euroregije, predstavnici međunarodnih organizacija, jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, drugi vanjski suradnici
	B.2 AER (Skupština europskih regija) - Eurodysee	B.2.a	Provedba natječajnog postupka za upućivanje sudionika iz Istarske županije u europske regije, te priprema i organizacija boravka inozemnih sudionika u Istarskoj županiji	Skupština europskih regija (Steering Committee programa), sudionici u programu, ustanove, trgovačka društva
	B.3 Članstvo u međunarodnim organizacijama: - CRPM -Konferencija perifernih pomorskih regija - CARLE - Konferencija europskih regionalnih skupština - AREV - Asocijacija europskih vinskih regija - IRE - Institut regija Europe - ARLEM - Euro - Mediterranean Regional and Local Assembly - EGTC - "Euroregije bez granica/Euro regione senza confini", Stalna konferencija istarskih gradova i općina - ERISA – Europska udruga regija za informacijsko društvo	B.3.a	Sudjelovanje u radu međunarodnih organizacija i njihovih radnih tijela	- predstavnici međunarodnih organizacija

C	C.1 Suradnja s regijama u inozemstvu: - Emilia Romagna, - Friuli Venezia Giulia, - Veneto - Sarajevski Kanton, - Vojvodina, - Trenčín, - Zheijang - Champagne – Ardenne, - Toscana - Malopolska, - Puglia i dr.	C.1.a	Nastavak i unaprijeđenije suradnje s regijama s posebnim naglaskom na realizaciju projekata financiranih iz međunarodnih izvora, te na suradnju na području Jadrana i jugoistoka Europe	Predstavnički regija, upravna tijela IŽ, jedinice lokalne samouprave, razvojne agencije, gospodar. subjekti, ustanove, civilni sektor
D	D.1 Suradnja s istarskim iseljenicima	D.1.a	Nastavak postojeće suradnje i kreiranje novih oblika suradnje, osobito s istarskim iseljenicima u Sjedinjenim američkim državama s naglaskom na iznalaženje mogućnosti veće gospodarske suradnje, te pružanje potpore iseljenicima u pogledu problematike s kojom se susreću.	- istarski iseljenici
E	E.1 Rad Županijskog savjeta za europske integracije	E.1.a	Organizacija Europskog tjedna u Istarskoj županiji, te informirajavnosti o europskim integracijama i procesu pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji	- Ministarstvo vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske
F	F.1 Rad Ureda u Bruxellesu	F.1.a	Intenziviranje rada Ureda u cilju postizanja veće operativnosti posebno u području EU programa, te s obzirom na nadolazeće izazove djelovanja nakon ulaska u EU	Tijela EU, regionalni uredi u Bruxellesu, upravna tijela IŽ, razvojne agencije, gospodarstvenici, civilni sektor, građani
G	G.1 Rad Ureda u New Yorku - Istrian Information Centre	G.1.a	Intenziviranje rada Ureda u cilju kontinuirane potpore gospodarskim subjektima, kulturnim, obrazovnim, istraživačkim ustanovama, organizacijama civilnog društva i građanima s područja Istarske županije u ostvarivanju njihovih interesa na području Sjeverne Amerike, te stručne pomoći istarskim iseljenicima.	Diplomatska predstavništva Republike Hrvatske, u SAD, upravna tijela IŽ, razvojne agencije, gospodarstvenici, civilni sektor, građani
H	H.1 Revitalizacija Završja	H.1.a	Priprema potrebne dokumentacije u okviru projekta „Revitalizacija Završja“	Općina Grožnjan, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, Ministarstvo turizma Republike Hrvatske

H	H.2 Alterenergy	H.2.a	Provedba postupka implementacije projekta Alterenergy	Projektini partneri, Istarska regionalna agencija – IRENA d.o.o., nadležna tijela Programa IPA CBC Adriatic
	H.3 PITAGORA	H.3.a	Provedba postupka implementacije projekta PITAGORA	Projektini partneri, nadležna tijela Programa IPA CBC Adriatic
	H.4 SEED	H.4.a	Provedba postupka implementacije projekta SEED	Projektini partneri, nadležna tijela Programa CIP
	H.5 Adri. Gov	H.5.a	Provedba postupka implementacije projekta Adri. Gov	Projektini partneri, nadležna tijela Programa IPA CBC Adriatic